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1. Положение акционерного общества в отрасли.
· Полное наименование: Открытое акционерное общество Научно-исследовательский институт технологии тракторного и сельскохозяйственного машиностроения.
· Краткое наименование: ОАО НИИтракторосельхозмаш.
· Место нахождения и почтовый адрес: Российская Федерация, Челябинская область, г. Челябинск, Комсомольский пр., д. 2.
· Телефон/факс +7 (351) 790-28-79
· Дата государственной регистрации общества и регистрационный номер: общество зарегистрировано Администрацией Курчатовского района г. Челябинска, постановление главы администрации № 1293 от 29.06.1994 г., свидетельство о государственной регистрации № 2 серия ЧЛ, в Единый государственный реестр юридических лиц запись внесена 16.09.2002 г. за основным государственным номером 1027402540505, свидетельство серия 74 № 0184345.
· Идентификационный номер налогоплательщика: 7448008277.
· Количество акционеров, зарегистрированных в реестре: 11.
· Информация о реестродержателе общества: реестродержателем ОАО НИИтракторосельхозмаш является эмитент.
· Информация общества раскрывается в ленте новостей ЗАО «Интерфакс» http://www.e-disclosure.ru и на сайте ОАО НИИтракторосельхозмаш http://niitshm.narod.ru 
· Филиалы и представительства: отсутствуют.
· Среднегодовая численность работающих за отчетный период - 25 человек.
· Численность работающих на отчетную дату – 39  человек.
· Функции контрольных органов выполняет — ревизионная комиссия в составе: Гизатулина О. В., Спичкова Т. Н.,  Сторожева Л. В. и внешний аудитор в лице ООО Аудиторская фирма «Эталон-Аудит».
· Уставный капитал на 01.01.2012 г. составляет 7671 (Семь тысяч шестьсот семьдесят один) рубль, состоит из 7671 (Семь тысяч шестьсот семьдесят один) обыкновенных именных бездокументарных акций номинальной стоимостью 1 (Один) рубль каждая, не полностью оплаченных размещённых акций нет. Уставной капитал оплачен полностью.
· Изменения уставного капитала за отчётный период: изменения не вносились.
· Решения о внесении изменений и дополнений в Устав, касающихся предоставляемых по акциям прав: изменения и дополнения не вносились.
· Информация о размещении обществом акций, поступивших в его распоряжение — акции обществом не выкупались и не приобретались.
· Информация о проведении внеочередных общих собраний акционеров за отчётный год: внеочередное общее собрание акционеров не проводилось.
2. Приоритетные направления деятельности общества.
Отраслевая принадлежность общества:
коды ОКВЭД
70.20.2 сдача внаём собственного нежилого имущества;
51.70 прочая оптовая торговля;
73.10 научные исследования и разработки в области естественных и технических наук.
Основной деятельностью Общества является предоставление услуг аренды, получение прибыли, обеспечивающей устойчивое и эффективное экономическое благосостояние Общества, создание здоровых и безопасных условий труда и социальную защиту работников Общества.
Ежегодно институт сдаёт в аренду складские и офисные помещения юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям общей площадью до 4 000 м2. Офисные помещения предлагаются на 8 этажах 9-ти этажного здания, оборудованного: лифтами (3-мя пассажирскими и одним грузопассажирским), системой пожаротушения, каждое помещение оснащено индивидуальной охранной сигнализацией. На территории института находятся места для временной остановки 60 автомобилей и хозяйственный двор с производственными помещениями. Дополнительными преимуществами можно считать:  площади сдаваемых помещений колеблются от 20 м2 до 100 м2 , возможна перепланировка помещений; кроме офисных помещений в аренду можно получить складские помещения. Институт находится на границе промзоны ОАО «Мечел», Челябинского цинкового завода и центральной части города. 
К недостаткам института как арендодателя можно отнести то, что он, в сравнении с  другими арендодателями, значительно удалён от центра города (около 6 км).
Конкурентами института на рынке аренды офисной недвижимости являются бизнес-центры класса А и В в Центральном, Калининском и Курчатовском районах города. Это бизнес-центр «Аркаим-Плаза», офис-центр «Випр», бизнес-дом «Славянский», торгово-офисный комплекс «Каскад», торгово-офисный комплекс «Феникс» и т. д. Эти офисы имеют высококачественную отделку, современные инженерные системы и продуманную инфраструктуру. Площади здания ОАО НИИтракторосельхозмаш можно отнести к офисам класса С. Основной тенденцией офисных зданий класса С стало повышение уровня отделки и сервиса, замена коммуникаций, ремонт мест общего пользования, установка дополнительных телефонных номеров, проведение выделенных линий Интернета и т.д., что позволяет удерживать арендаторов.
Анализ рынка офисных площадей г. Челябинска, сдаваемых в аренду в 2009-2010 г.г., показал  резкое снижение арендной платы на офисные помещения в связи с низким спросом потребителей. В 2011 году наблюдается  рост требований к качеству предоставляемых площадей и инфраструктуры.
3. Отчёт совета директоров общества о результатах развития общества по приоритетным направлениям его деятельности.
Финансово-хозяйственная деятельность общества.
В бухгалтерский баланс включены числовые показатели в нетто-оценке, то есть за вычетом регулирующих величин. Так, по состоянию на отчетную дату:
· сумма дебиторской задолженности по состоянию на 31.12.2010. и 31.12.2011. составила 4843 т. руб., сумма резерва сомнительных долгов по дебиторской задолженности составила 993 т. руб. Соответственно, в бухгалтерском балансе краткосрочная дебиторская задолженность на отчетную дату отражена в сумме нетто 3850 т. руб. (строка 1232 баланса);
· стоимость финансовых вложений по состоянию на 31.12.2010. и 31.12.2011.составила 734 т. руб., резерв под обесценение финансовых вложений (разница между первоначальной и текущей рыночной стоимостью) составил 734 т. руб. Соответственно, в бухгалтерском балансе стоимость долгосрочных финансовых вложений отражена за минусом начисленного резерва. под обесценение финансовых вложений по нулевой стоимости (строка 1150 баланса).
Активов и обязательств, которые в соответствии с ПБУ «Учет активов и обязательств, стоимость которых выражена в иностранной валюте», подлежат пересчету в рубли по курсу на отчетную дату отсутствуют. 
Курсовые разницы на счетах бухгалтерского учета в отчетном периоде не начислялись. 
Договора, обязательства по которым выражены в условных денежных единицах и оплата производится в рублях,  предприятием не заключались.   
В 2011 году Предприятие не являлось участником совместной деятельности. 
Чрезвычайных фактов хозяйственной деятельности в отчетном периоде не имелось. 
Предприятие в отчетном периоде не прекращало и не планирует прекращать какие-либо виды деятельности. 
Учётная политика.
Учетная политика предприятия сформирована исходя из:
· допущения имущественной обособленности;
· допущения непрерывности деятельности;
· допущения последовательности применения учетной политики;
· допущения временной определенности фактов хозяйственной деятельности.
В бухгалтерском учете выручка признается вне зависимости от поступления денежных средств от покупателей (заказчиков), то есть исходя из допущения, что факты хозяйственной деятельности относятся к тому отчетному периоду, в котором они имели место, независимо от фактического времени поступления денежных средств, связанных с этими фактами.
 Материально-производственные запасы оцениваются предприятием по фактической себестоимости. Изменение способов оценки материально-производственных запасов в отчетном периоде не осуществлялось. 
С 2011 года предприятием внесены следующие изменения в учетную политику:
С 2011 года предприятие учитывает в составе  материально-производственных запасов  имущество, отвечающее критериям для его отнесения к объектам основных средств, стоимостью не более 40000 руб. за единицу. Причиной указанных изменений стало издание Приказа Минфина РФ №186н от 24.12.2010, которым были внесены изменения в ПБУ «Учет основных средств»,  утвержденное Приказом Минфина РФ №26н от 30.03.2001 г.
С 2011 года предприятие прекратило учитывать в составе расходов будущих периодов  разовые платежи по договорам страхования автотранспортных средств, залогов по кредитам, программные продукты с длительным сроком использования, расходы по маркетинговым исследованиям. Причиной указанных изменений стало издание Приказа Минфина РФ №186н от 24.12.2010, которым были внесены изменения в Положение по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в РФ, утвержденное Приказом Минфина РФ №34н от 29.07.1998. 
С 2011 года Предприятие начало создавать оценочное обязательство на оплату отпусков работникам. Причиной указанных изменений стало применение, начиная с бухгалтерской отчетности за 2011 год ПБУ  "Оценочные обязательства, условные обязательства и условные активы" (ПБУ 8/2010), утвержденного Приказом Минфина РФ №167н  от 13.12.2010 г.
С 2011 года предприятие начало формировать резервы сомнительных долгов. Причиной указанных изменений стало издание Приказа Минфина РФ №186н от 24.12.2010, которым были внесены изменения в Положение по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в РФ, в соответствии с которыми, начиная с бухгалтерской отчетности за 2011 год создание этого резерва стало обязательным.
Начиная с 2011 года, предприятие стало учитывать в составе материально-производственных запасов  имущество, отвечающее критериям для его отнесения к объектам основных средств, стоимостью не более 40000 руб. за единицу. Но поскольку это изменение учетной политики не оказало и не способно оказать существенное влияние на финансовое положение организации, финансовые результаты ее деятельности и  движение денежных средств, последствия такого изменения в бухгалтерской отчетности ретроспективно не отражены.
На 2012 год предприятие не планирует вносить изменения в Учетную политику.
Внеоборотные активы.
Сроки полезного использования основных средств устанавливаются предприятием в целях бухгалтерского учета в соответствии с Классификацией основных средств, включаемых в амортизационные группы, утвержденной Постановлением Правительства РФ №1 от 01.01.2002.
Предприятием применяется линейный способ начисления амортизации.  
На балансе предприятия по состоянию на отчетную дату числится земельный участок, расположенный под зданием. Стоимость земельного участка не погашается амортизационными отчислениями. Балансовая стоимость земельного участка 1246 тыс. руб. 
На балансе предприятия по состоянию на отчетную дату числятся следующие группы объектов недвижимости, принятые в эксплуатацию:
· Здания и сооружения
· машины, оборудование, транспорт
· земельные участки
Информация приведена  с учетом существенности.
Сроки полезного использования нематериальных активов устанавливаются линейным способом:
Срок полезного действия товарного знака установлен, исходя из срока действия свидетельства — 9 лет.
Нематериальных активов с неопределенным сроком полезного использования на предприятии не имеется. 
Предприятием применяется линейный метод начисления амортизации нематериальных активов.
В отчетном периоде пересмотр сроков полезного использования нематериальных активов не производился. 
В отчетном периоде изменение способов определения амортизации нематериальных активов не производилось.
В отчетном периоде переоценка нематериальных активов не производилась.
В отчетном периоде объектов основных средств и нематериальных активов, полученных по договорам, предусматривающим исполнение обязательств (оплату) неденежными средствами, не имелось.
Расходов по научно-исследовательским, опытно-конструкторским и технологическим работам не было.
Доходы и расходы.
В соответствии с принятой учетной политикой в составе доходов от обычных видов деятельности признаны следующие доходы от реализации:

· доходы от сдачи имущества в аренду;
· научно-исследовательские разработки;
· подключение телефонов;
· доходы от совместного использования имущества.
Остальные доходы организации являются прочими поступлениями в соответствии с п.4 ПБУ «Доходы организаций».
Доходы от обычных видов деятельности распределяются по видам услуг  следующим образом:
· доходы от сдачи имущества в аренду — 19472 т. руб.
· научно-исследовательские разработки 200 т. руб.
· подключение телефонов — 18т. руб.
· доходы от совместного использования имущества 391т. руб.
Итого доходов от обычных видов деятельности -  20164 т. руб.
В отчетном периоде предприятие имело следующую структуру затрат на производство: 
· материальные расходы               
- 7964 т. руб.;
· амортизация



-  688 т. руб.;
· заработная плата работников 
- 4782 т. руб.;
· начисления на заработную плату
- 1587 т. руб.;
· прочие расходы
                              - 232 т.руб.;
Итого себестоимость продаж — 15253 т. руб.
В отчетном периоде предприятие имело следующую структуру управленческих расходов:
· материальные расходы               
- 1262 т. руб.;
· амортизация



- 647 т.руб.;
· заработная плата работников 

- 1182 т.руб.;
· начисления на заработную плату
- 575 т. руб.;
· прочие расходы                                        - 1387 т. руб.
Итого управленческих расходов -  5053 т. руб.
В составе прочих доходов учтены следующие доходы:
· доходы от реализации прочего имущества — 62 т. руб.;
· доходы от начисления процентов по договорам займа — 41т.руб.;
Итого прочие доходы -103 т. руб.
В составе прочих расходов учтены следующие расходы:
· стоимость имущества, доходы от реализации которого отражены в составе прочих доходов — 17 т. руб.;
· расходы на оплату услуг банков (включая проценты по кредитам)  - 1016т.руб.;
· списанная дебиторская задолженность -832т. руб.;
· начисление резерва по сомнительным долгам — 536т. руб.;
· плата за негативное воздействие на окружающую среду сверх лимита — 132т. руб.;
· расходы и услуги, составляющие менее 5% от общей суммы расходов- 153 т. руб.;
Итого прочие расходы — 2686 т. руб.
Прочие доходы и соответствующие им расходы отражены в отчете о прибылях и убытках развернуто. 
В отчетном периоде выручка неденежными средствами не получалась. 
В отчетном периоде предприятие не получало доходов, которые в соответствии с правилами бухгалтерского учета  не зачисляются на счет прибылей и убытков.
Управленческие расходы списываются в бухгалтерском учете методом признания в качестве расходов по обычным видам деятельности .
В отчетном периоде предприятие понесло следующие расходы, которые в соответствии с правилами бухгалтерского учета не зачислены в отчетном году на счет прибылей и убытков:
· расходы по лаборатории ММПОД в сумме 31 т. руб.
· расходы по Хризотиловой ассоциации в сумме 342 т. руб.
· затраты по экспериментальным работам в сумме  6 т.руб.
Всего расходов — 379 т.  руб.(строка 1211 баланса)
 В отчетном периоде предприятие понесло следующие затраты на оплату  использованных в течение календарного года энергетических ресурсов 3 459 т. руб. 
События после отчетной даты.
После отчетной даты имели место следующие факты хозяйственной деятельности:
· По решению арбитражного суда признана дебиторская задолженность ООО НПП Спецтехнологии  и ООО «Вавилон»,  в судебном порядке признаны пени за просрочку платежа и судебные расходы  в сумме 64 т.руб.
Информация о связанных сторонах.
В отчетном периоде производились операции с взаимозависимыми лицами:
· Операции по заключению договоров займа:       3 207 т. руб.
Исправление ошибок.
По строке 2350 Отчета  о прибылях и убытках произведена корректировка ретроспективным методом прочих расходов за 2010 год в связи с изменением способа ведения бухгалтерского учета (пр.МФ РФ № 34-н «Об утверждении положения по бухгалтерскому у чету и бухгалтерской отчетности») в части формирования с 2011 года резерва по сомнительным долгам  в сумме  456, 0 т.руб, и в части создания резерва под обесценение финансовых вложений в сумме 734, 0 т.руб.
В связи с изменением Плана счетов бухгалтерского учета по счету 97 «Расходы будущих периодов» произведена корректировка  в бухгалтерском учете 2011 года без внесения изменений ретроспективным методом в связи с несущественностью расходов будущих периодов.
Оценочные обязательства, условные обязательства и условные активы.
В бухгалтерском учете в течение отчетного периода учитывались следующие оценочные обязательства:
· на оплату отпусков работникам; Информация об остатках, формировании и использовании этого оценочного обязательства приведена в пояснениях к бухгалтерскому балансу и отчету о прибылях, составленных в табличной форме. 
Финансовые вложения.
По состоянию на отчетную дату в учете предприятия числятся долгосрочные финансовые вложения,    по которым текущая рыночная стоимость не определяется в сумме 734 т. руб. Краткосрочных финансовых вложений предприятие не имеет. На начало отчетного периода и в течение предшествующих отчетных периодов, информация о которых представлена в бухгалтерской отчетности, предприятие финансовых вложений не имело. 
Финансовые вложения являются финансовыми вложениями, по которым текущая рыночная стоимость не определяется.
При выбытии активов, принятых к бухгалтерскому учету в качестве финансовых вложений, по которым не определяется текущая рыночная стоимость, их стоимость определяется исходя из первоначальной стоимости каждой единицы.
В числе долгосрочных финансовых вложений, по которым текущая рыночная стоимость не определяется, на конец отчетного периода числятся займы на сумму 734 т. руб. Информация   представлена в пояснениях к бухгалтерскому балансу и отчету о прибылях и убытках в табличной форме, утвержденной в приложении №3 к Приказу Минфина РФ №66н от 02.07.2010.
Займы и кредиты полученные.
В отчетном периоде предприятие не пользовалось заемными средствами, проценты по которым, в соответствии с действующим законодательством, должны включаться в стоимость того или иного инвестиционного актива. Заемные средства привлекались на пополнение оборотных и внеоборотных  средств.
В прочие расходы отчетного периода были включены расходы по займам (кредитам) в общей сумме 861 т. руб., в том числе проценты - 780 т. руб. 
Дополнительные расходы, связанные с получением займов и кредитов, включались в состав прочих расходов единовременно по мере их осуществления.
В течение отчетного периода погашено займов (кредитов) на сумму 4606,0 т.руб. Из общей суммы полученных кредитов (займов) в следующем за отчетным годом планируется к погашению 2913 т. руб. 
Государственная помощь.
В отчетном периоде предприятие  государственной помощи не получало. 
Информация о выполнении договоров стороительного подряда.
Информации об отражении в бухгалтерском учете и отчетности доходов, расходов и финансовых результатов, по которым организация выступает в качестве подрядчика (субподрядчика) в договорах строительного подряда (и иных аналогичных договоров), длительность выполнения которых составляет более одного отчетного года  или сроки начала и окончания которых приходятся на разные отчетные годы в соответствии с ПБУ «Учет договоров строительного подряда», утвержденного Приказом Минфина РФ №116н от 24.10.2008, предприятие не имеет.
Федеральным законом «Об акционерных обществах» совету директоров отводится решающая роль в обеспечении прав акционеров, разрешении корпоративных конфликтов, в формировании и реализации стратегии развития общества, а также в обеспечении его успешной финансово-хозяйственной деятельности. 
Вся деятельность Совета директоров в отчетном году остается прозрачной для акционеров, поскольку все протоколы заседаний Совета директоров доступны любому акционеру общества по его запросу.
Давая оценку работы членам совета директоров общества, хотелось бы отметить, что все они при осуществлении своих прав и исполнении обязанностей действовали в интересах общества, добросовестно и разумно, принимали активное участие во всех его заседаниях.
В последующие годы совет директоров будет уделять первостепенное внимание вопросам улучшения качества корпоративного управления, повышения прибыльности компании, а также устойчивой, надежной и конкурентоспособной политике.
Подводя итог работы Совета директоров в 2011 году, следует констатировать наиболее важные решения, существенно повлиявшие на деятельность общества в отчетном году:
· связанные с подготовкой и проведением общего собрания акционеров;
· связанные с одобрением крупной сделки.
4. Информация об объёме каждого из использованных акционерным обществом в отчётном году видов энергетических ресурсов.
	Наименование энергетического ресурса
	Ед. изм.
	Показатели фактического потребления (количество)

	
	
	Натуральное выражение
	руб.

	Электроэнергия
	кВт.ч
	598 736
	2 464 000

	Теплоэнергия
	Гкал
	765 167
	995 000

	Бензин автомобильный
	литр
	5 064
	124 805


5. Перспективы развития акционерного общества.
В планы будущей деятельности общества входит развитие и расширение собственного производства.
Развитие общества направлено на сохранение объёмов работ в рамках основного вида деятельности — сдача внаём собственного нежилого имущества; повышение конкурентоспособности за счет роста качества отделки помещений, предлагаемых в арендное пользование; развития инфраструктуры.
В основные задачи входит:
· мероприятия по ремонту и переоборудованию имущественного комплекса;
· благоустройство прилегающей территории;
· повышение квалификации персонала;
· реклама предоставляемых услуг.
6. Отчёт о выплате объявленных (начисленных) дивидендов по акциям акционерного общества.
Общим собранием акционеров по итогам 2010 года (протокол б/н от 01.04.2011 г.) принято решение не начислять и не выплачивать дивиденды за 2010 год.
7. Описание основных факторов риска, связанных с деятельностью акционерного общества.
Основными факторами риска, которые могут повлиять на деятельность общества, можно определить следующие:
· Страновые и региональные риски;
· Финансовые риски;
· Правовые риски.
Страновые и региональные риски.
ОАО НИИтракторосельхозмаш является компанией, зарегистрированной в Российской Федерации, осуществляющей свою деятельность на территории    г. Челябинска, поэтому существенное влияние на его деятельность оказывает политическая и экономическая ситуация в России, в отдельных регионах. 
Финансовые риски.
Колебание процентных ставок привлекаемых Обществом средств могут отразиться на финансово-хозяйственной деятельности Общества, поскольку Общество использует в своей деятельности кредитные и заемные средства. 
Финансовые риски опосредованно влияют на деятельность Общества через потребителей услуг. Неплатежеспособность потребителя по оплате полученных услуг может отразиться на результате финансово-хозяйственной деятельности Общества.
При росте инфляции Общество планирует уделить особое внимание повышению оборачиваемости оборотных активов в основном за счет изменения существующих договорных отношений с контрагентами с целью сокращения дебиторской задолженности. В целом влияние инфляционных факторов на финансовую устойчивость Общества в перспективе не представляется значительным и прогнозируется при составлении финансовых планов компании. 
Наиболее подвержены изменению в результате влияния указанных финансовых рисков следующие показатели финансовой отчетности:
· кредиторская задолженность – увеличение сроков оборачиваемости;
· денежные средства – уменьшение свободных денежных средств;
· прибыль от основной деятельности – сокращение.
Правовые риски.
Осуществляя хозяйственную деятельность на территории Российской Федерации, Общество подвержено возможности возникновения правовых рисков:
· изменения в судебной практике по вопросам, возникающим в процессе деятельности общества;
· нарушения контрагентами условий заключенных договоров, а также нормативных правовых актов.
Правовые риски в 2011 году не оказывали на общество существенного влияния и не отразились на выполнении обществом своих обязательств. Этому способствовала достаточная проработка вопросов, связанных с деятельностью общества. При изменении законодательства общество своевременно приводит свою деятельность в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации.
8. Перечень совершённых акционерным обществом в отчётном году  сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» крупными сделками, а также иных сделок, на совершение которых в соответствии с уставом акционерного общества распространяется порядок одобрения крупных сделок, с указанием по каждой сделке её существенных условий и органа управления акционерного общества, принявшего решение о её одобрении:
Крупная сделка — договор об открытии возобновляемой кредитной линии № 10273 от 29.03.2011 г.,
существенные условия сделки:
· лимит кредитной линии 2 500 000 (Два миллиона пятьсот тысяч) рублей, срок возврата кредита по 28 марта 2013 года,
· проценты за пользование кредитом по ставке 13,5 (Тринадцать целых пять десятых) процентов годовых,
· комиссионные платежи — за открытие кредитной линии плата в размере 25 000 (Двадцать пять тысяч) рублей единовременно до первой выдачи кредита,
· плата за обслуживание кредита в размере 0,5 (Ноль целых пять десятых) процентов годовых от суммы фактической ссудной задолженности по кредиту уплачивается в даты и за периоды, установленные для уплаты процентов,
· плата за пользование лимитом кредитной линии в размере 2 (Два) процента годовых от свободного остатка лимита уплачивается в даты уплаты процентов,
· целевое назначение кредита — пополнение оборотных средств, решение об одобрении указанной крупной сделки принято советом директоров ОАО НИИтракторосельхозмаш, протокол № 8 от 29 марта 2011 г.
9. Перечень совершённых акционерным обществом в отчётном году сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» сделками, в совершении которых имелась заинтересованность, с указанием по каждой сделке заинтересованного лица (лиц), существенных условий и органа управления акционерного общества, принявшего решение о её одобрении:
не совершались.
10. Состав совета директоров общества, включая информацию об изменениях в составе совета директоров, имевших место в отчётном году, и сведения о членах совета директоров общества, в том числе их краткие биографические данные и владение акциями в течение отчётного года.
Решением годового общего собрания акционеров общества 19 мая 2010 года, протокол б/н от 19.05.2010 г., избран следующий состав совета директоров общества:
	Ф.И.О.
члена совета директоров
	Краткие биографические данные члена совета директоров
	Сведения о владении акциями, % от УК

	Каплунов Борис Григорьевич — председатель совета директоров
	Год рождения 1946. Образование высшее. С 2007 г. по настоящее время работает в Южно-Уральском государственном университете в должности профессора кафедры «Машины и технологии обработки материалов давлением», по совместительству работает с 2001 в ОАО НИИтракторосельхозмаш в должности заведующего лабораторией методов моделирования процессов ОМД.
	акций эмитента не имеет

	Сторожев Виталий Иванович
	Год рождения 1961. Образование средне-профессиональное. С 2008 г. работает в ОАО НИИтракторосельхозмаш, в настоящее время является заместителем генерального директора — главным инженером
	акций эмитента не имеет

	Сторожев Руслан Николаевич
	Год рождения 1984. Образование высшее. С 27.07.2003 г. по 24.09.2009 работал в ОАО НИИтракторосель-хозмаш в должности юрисконсульта. С 30.09.2009 г. по настоящее время работает в ОАО «Электромашина» в должности юрисконсульта.
	3,9108%

	Чесноков Вячеслав Семёнович
	Год рождения 1952. Образование высшее. С 1996 г. по настоящее время является генеральным директором ОАО НИИтракторосельхозмаш
	93,8339%

	Яковлева Татьяна Семёновна
	Год рождения 1962. Образование высшее. С 2004 г. по настоящее время является главным бухгалтером ОАО НИИтракторосельхозмаш
	акций эмитента не имеет


Решением годового общего собрания акционеров общества 29 марта 2011 года, протокол б/н от 01.04.2011 г., избран следующий состав совета директоров общества:
	Ф.И.О.
члена совета директоров
	Краткие биографические данные члена совета директоров
	Сведения о владении акциями, % от УК

	Ефимов Вячеслав Прокопьевич
	Год рождения 1951. Образование высшее. С 01.10.2008 г. по настоящее время работает в ОАО НИИтракторосельхозмаш в должности начальника экспериментального участка.
	акций эмитента не имеет

	Каплунов Борис Григорьевич — председатель совета директоров
	Год рождения 1946. Образование высшее. С 2007 г. по настоящее время работает в Южно-Уральском государственном университете в должности профессора кафедры «Машины и технологии обработки материалов давлением», по совместительству работает с 2001 в ОАО НИИтракторосельхозмаш в должности заведующего лабораторией методов моделирования процессов ОМД.
	акций эмитента не имеет

	Сторожев Виталий Иванович
	Год рождения 1961. Образование средне-профессиональное. С 2008 г. работает в ОАО НИИтракторосельхозмаш, в настоящее время является заместителем генерального директора — главным инженером
	акций эмитента не имеет

	Чесноков Вячеслав Семёнович
	Год рождения 1952. Образование высшее. С 1996 г. по настоящее время является генеральным директором ОАО НИИтракторосельхозмаш
	93,8339%

	Яковлева Татьяна Семёновна
	Год рождения 1962. Образование высшее. С 2004 г. по настоящее время является главным бухгалтером ОАО НИИтракторосельхозмаш
	акций эмитента не имеет


11. Сведения о лице, занимающем должность единоличного исполнительного органа общества:
генеральный директор Чесноков Вячеслав Семёнович, год рождения 1952. Образование высшее. С 1996 г. по настоящее время является генеральным директором ОАО НИИтракторосельхозмаш. Избран на должность генерального директора советом директоров акционерного общества, протокол № 5 от 19 мая 2010 г. Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента 93,8339%.
12. Размер вознаграждения (компенсации расходов) лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа акционерного общества, каждого члена совета директоров акционерного общества или общий размер вознаграждения всех этих лиц, выплаченного или выплачиваемого по результатам отчётного года:
ОАО НИИтракторосельхозмаш не имело соглашений и не выплачивало за 2011 год членам органов управления ни одного из видов вознаграждений, льгот     и /или компенсаций расходов, и не имеет соглашений относительно выплат в текущем финансовом году. Оплата труда Чеснокову В. С. на период нахождения его в должности генерального директора устанавливается условиями трудового договора, заключенного с ним.
13. Сведения о соблюдении обществом Кодекса корпоративного поведения.
Акционеры общества обеспечены надёжными и эффективными способами учёта прав собственности на акции.
Акционеры имеют право участвовать в управлении обществом путём принятия решений по наиболее важным вопросам деятельности общества на общем собрании акционеров.
Акционеры имеют право на регулярное и своевременное получение полной и достоверной информации об обществе.
Акционеры имеют равные возможности для доступа к одинаковой информации.
Информационная политика общества обеспечивает возможность свободного и необременительного доступа к информации об обществе.
Акционеры имеют возможность получить полную и достоверную информацию, в том числе о финансовом положении общества, результатах его деятельности, об управлении обществом.
Общество обеспечивает эффективный контроль за финансово-экономической деятельностью общества с целью защиты прав и законных интересов акционеров.
Общество учитывает предусмотренные законодательством права заинтересованных лиц, в том числе работников общества, поощряет активное сотрудничество общества и заинтересованных лиц в целях увеличения активов общества, стоимости акций общества и создания новых рабочих мест.
Иной информации, предусмотренной уставом акционерного общества или иным внутренним документом акционерного общества, нет.
Генеральный директор 







В. С. Чесноков
Главный бухгалтер







Т. С. Яковлева
